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CONSIGLO REGIONALE DELLE MARCHE 
i 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........7(0............ 26.06.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 26 GIUGNO 2007, N. 70 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il dott. Stefano Michele La Micela in sostituzione della dott.ssa Paola Santoncini, 

assente. 

Alle ore 10,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 69 del 19 giugno 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno, dà lettura delle comunicazioni, passa, quindi, alla 

trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 706 del consigliere Procaccini “Dichiarazioni 

Assessore regionale Paolo Petrini presso sede Consiglio comunale di Porto 

Sant'Elpidio”. 

Risponde l’ Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini. 

o INTERROGAZIONE N. 722 del consigliere Lippi “Personale ERF”. 

Risponde 1’ Assessore Giaccaglia. 

Replica l’interrogante consigliere Lippi.     
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INTERROGAZIONE N. 630 del consigliere Binci “Deposito di sabbia ubicato 

nel Comune di Fermo località Marina Palmense”; 

INTERROGAZIONE N. 704 del consigliere Binci “Deposito di sabbia ubicato 

nel Comune di Fermo località Marina Palmense”, 

(abbinate ai sensi dell'art, 109 del Regolamento interno) 

Risponde 1° Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

INTERROGAZIONE N. 770 del consigliere Brandoni “Quanto denunciato nel 

corso di una trasmissione televisiva del 14 giugno 2007”; 

INTERROGAZIONE N. 775 del consigliere Romagnoli “Interrogazione sul 

caso di una trasmissione televisiva”; 

INTERROGAZIONE N. 776 del consigliere Castelli “Dichiarazioni rese da ex 

collaboratrice dell’ Agenzia regionale sanitaria nel corso di una trasmissione 

televisiva”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del Regolamento interno) 

Il Presidente, trattandosi di argomento da discutere in seduta segreta, dispone l'abbandono 

dell’aula da parte dei pubblico e del personale dipendente. 

SEDUTA SEGRETA 

OMISSIS 

SEDUTA PUBBLICA 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 144 ad iniziativa della Giunta 

regionale “Modifiche alla legge regionale n. 71/97 avente per oggetto: “Norme 

per la disciplina delle attività estrattive”.    



  

PAG. O I, 
  CONSIGLIO REGIONALE DELE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N.. ......7(Q........... 26.06.2007   

  

Il Presidente, su proposta del consigliere Ortenzi, pone in votazione il rinvio della 

proposta di legge n. 144 alla prossima seduta consiliare. Il Consiglio approva 

all'unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 51 ad iniziativa della Giunta 

regionale “Art. 9 legge regionale 9/2002 e successive modificazioni — Piano 

regionale per un sistema di interventi di cooperazione e di solidarietà 

internazionale — 2007/2009”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Brini. Intervengono i 

consiglieri Pistarelli, Capponi e Badiali. Conclusa la discussione generale, passa all’esame 

e alla votazione degli emendamenti. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Altomeni, Binci, Pistarelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi la discussione generale, l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente 

pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 51, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 56 ad iniziativa della Giunta 

regionale “Legge regionale 15/1994, art. 15 — Piano del Parco naturale della 

Gola della Rossa e di Frasassi: approvazione con prescrizioni”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Silvetti.     
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Intervengono il consigliere Cesaroni, 1’ Assessore Amagliani, i consiglieri Ortenzi (chiede 

una breve sospensione) e Silvetti. 

La seduta viene sospesa alle ore 13.00. 

La seduta riprende alle ore 13.20. 

Il Presidente dà la parola all’ Assessore Amagliani (chiede il rinvio, alla prossima seduta, 

della trattazione della proposta di atto amministrativo n. 56) e ai consiglieri Comi e Binci. 

Il Presidente pone in votazione la proposta dell’ Assessore Amagliani. Il Consiglio non 

approva. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari î consiglieri Altomeni e Castelli 

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della proposta 

di atto amministrativo n, 56, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffbale Bueciaralli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido CastelN           


